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Priemyselné odvetvia Žilinského kraja 

 

Strojárensky a automobilový priemysel 

INA Kysucké Nové Mesto – výroba ložísk 

Mobis Slovakia Gbeľany- jeden z najväčších kórejských dodávateľov pre automobilový 

priemysel (Kia Motors Slovakia, s.r.o.)  Kompletizuje 4 typy auto-modulov - prednú masku, modul 

kokpit a moduly oboch náprav. Sídli vedľa Kia Motors. http://www.mobis.sk/produkty/ 

KIA Motors - kórejska automobilka sídli v Tepličke nad Váhom pri Žiline,  vyrobí ročne takmer 

300 tisíc vozidiel KIA (Ceed, Sportage) a Hyundai. 

http://www.kia.sk/index.php?context=303&p=166 

Volkswagen Slovakia - Martinský závod vyrába komponenty pre prevodovky a podvozky do áut 

značiek Volkswagen, Audi, Škoda, SEAT a Porsche. S viac ako 800 zamestnancami sa zaraďuje 

medzi najväčších zamestnávateľov v Turčianskom regióne. Viac ako 93 percent martinskej výroby 

smeruje na export. Pre bratislavský závod Volkswagen Slovakia je určených asi 7 % produkcie. 

Svoju činnosť začal v roku 2000. http://sk.volkswagen.sk/sk/Podnik/zavody/zavod_martin.html 

 

Hutnícky priemysel  

OFZ, a. s. Istebné - je najväčším stredoeurópskym výrobcom ferozliatin. História spoločnosti 

siaha až do roku 1952, kedy boli vyrobené prvé ferozliatiny na Slovensku. 

http://www.ofz.sk/sk/index.html 

 

Elektrotechnický priemysel  

Panasonic Industrial Devices Slovakia, s.r.o., Trstená - http://www.pedeu.panasonic.sk/ 

Eltek, s. r. o. Liptovský Hrádok - Eltek vyvíja, vyrába a dodáva napájacie systémy pre 

telekomunikačné a priemyselné použitie. http://www.eltek.com/ 

 

Celulózo-papierenský priemysel 

Mondi SCP Ružomberok - Najväčšia celulózka a papiereň na Slovensku s viac ako 100 ročnou 

históriou. V súčasnosti patrí do konzorcia talianskej firmy Mondi. 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Mondi_SCP 

Papiereň Tento  - Žilinská papiereň je známa hygienickými výrobkami značky Tento. Patrí pod 

nadnárodnú spoločnosť Metsä Tissue, popredného výrobcu hygienických produktov v Európe. 

 

Polygrafický priemysel  

Neografia Martin – tlačiareň http://www.neografia.sk/ 

 

Obuvnícky, kožiarsky a odevný priemysel 

Ecco Martin – dánska obuvnícka firma http://global.ecco.com/ 
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SlovTan Contract Tannery, s.r.o., Liptovský Mikuláš – spracovanie kože a výroba usní 

http://www.slovtan.sk/index_sk.php 

 

Výroba elektrickej energie – viac informácií pozri na http://www.seas.sk/ 

Vodný nádrž Orava - Vodná elektráreň Orava je umiestnená pri prvej veľkej akumulačnej nádrži 

v povodí Váhu so sezónnym vyrovnávaním odtokov. Tá pomáha zachytávať prívalové prítoky z 

jarného topenia snehu a z letných búrok a v zimnom období nadlepšuje prietoky vo Váhu a tým 

zvyšuje podiel elektriny vyrobenej vo všetkých nižšie položených VE v zimnom období. 

Vodný elektráreň Liptovská Mara - Prečerpávacia vodná elektráreň Liptovská Mara je 

umiestnená pri druhej „vrcholovej“ nádrži v hornej časti povodia Váhu, ktorá má rovnaké funkcie 

ako nádrž Orava. 

Vodná elektráreň Krpeľany - je súčasťou nádrže Krpeľany, ktorá je vybudovaná tesne pod 

sútokom Oravy a Váhu. Je prvým, riadiacim stupňom najvyššie položenej kaskády vodných 

elektrární na Váhu 

Vodná elektráreň Hričov – je riadiacim stupňom druhej vážskej kaskády. Do nádrže Hričov sú 

okrem Váhu zaústené ešte rieky Kysuca a Rajčianka. 

Vodná elektráreň Mikšová - je kanálovou elektrárňou, ktorá až do vybudovania PVE Liptovská 

Mara bola našou najväčšou vodnou elektrárňou.  

Špeciálna úloha pre triedu 1. B triedu – preštudovať predmet podnikania firmy Žilinská 

teplárenská, a. s. http://www.teplarenzilina.sk/sk/kto-sme/profil-spolocnosti 

 

Potravinársky priemysel 

Liptovská mliekareň - http://www.nasliptov.sk/uvod 

Ryba Žilina, s. r. o. http://www.rybazilina.sk/ryba-zilina-2/ 

St. Nicolaus - Liehovar v Liptovskom Mikuláši vyrába okrem alkoholu aj horčicu a iné pochutiny. 

Vyrába sa tu napr. aj známy bylinný likér Demänovka. http://stn-trade.sk/predajne-st-nicolaus/ 

Pivovar Popper v Bytči – vyrába pivo Popper a Palatín http://www.popper.sk/?art=onas.php 

Kofola Rajecká Lesná – výroba nealkoholických nápojov Kofola, Rajec,  Vinea, Jupi a Jupík. 

http://www.firma.kofola.sk/obsah/profil-spolocnosti 

Kláštorná, s. r. o., Kláštor pod Znievom – plnička prírodnej minerálnej vody Kláštorná 

http://www.klastorna.sk/content/tender-na-materialove-vstupy 

Slovenské pramene a žriedla, a. s., Budiš – plnia minerálne vody Budiš a Fatra 

http://www.fatra.sk/ 

AMOS-SERVICES s. r. o., Korytnica - http://www.korytnica.eu/index.html 
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